Hum 2

Nrpa HMM C ABYMSI Ky4aMn KaMHeR, HayanbHOe KOIMYEeCTBO KaMHEeW B Kyyax 3afaéT
nonb3oBaTesib.

KomnbtoTep (M) urpaet npoTue nosb3oBaTens U XoAUT NepBbIM. B Ka)kbl X04 MOXXHO
B3ATb CKOJIbKO YrOAHO KaMHen U3 ntobon OgHON Ky4yn. [1pn aTOM HY>KHO NpeaycMOTpeTb
CUTyaumio, Korga nosib3oBaTesib He cpasy BBOAUT KOPPEKTHOE KOJINYEeCTBO KaMHEW,
KOTOpble OH 3abupaer.

BbivrpbiBaeT 3abpaBLuUmnii MOCNEAHUIA KAMEHb, U MPU OKOHYaHUN UIPbl HYXXHO 06 bABUTD
nobeauTens.

Anroput™ gna UM MoXXHO npugymaTb CaMOCTOATENIbHO, @ MOXHO HalTU B UHTEPHETE.

NMpumMmevaHus

JaHHasa 3agadva AoMONHUTENTBHO npoBepAeTCcAd npenogaBaTesieM.

import random

n = int (input())

m int (input())
flag = 0
while n !'= 0 or m != O:
if flag ==
y = random.randint (1, 2)

if y == 1 and n != 0:

X random.randint (1, n)
n=n-x
flag = 1

print ("POBOT: Bz3sro - ",x ,"U3 xyuxku",y ,"Ocranmoce B 1 Kyuke -

elif y == 2 and m != O:

X random.randint (1, m)
m=m - X
flag = 1

" A

print ("POBOT: Bzsro - ",x ,"U3 xyuxku",y ,"Ocranmocy B 1 kyuke -",n ,"OcTajock BO 2 KyUKe -
elif flag ==

y = int (input ("Beibepure xyuky 1 wmim 2\n"))

if y ==

print ("Bebepure KOJI-BO kamHey oT 1 mo ",n)
X = int (input())
if x >= 1 and x <= n:

n=n-x

flag = 0

print ("UEJIOBEK: Bzgaro - ",x ,"U3 xyukmu",y ,"Ocrasocse B 1 xyuke ="
_",m)

elif y ==

print ("Bebepure KOJI-BO kKamHey oT 1 mo ",m)
X = int (input())
if x >= 1 and x <= m:
m=m - X
flag = 0
print ("UEJIOBEK: Bzgaro - ",x ,"U3 xyukmu",y ,"Ocrasocse B 1 kxyuke -"
_",m)
if flag ==
print ("lloBemun UU")
else:

print ("llobenmun UYesoBex'")

,n ,"Ocranoce BO 2 Kyuke -",m)

,n ,"OcTajsoce BO 2 Kydke

,n ,"OcTajsoce BO 2 Kyudke

import random

n = int (input())

m = int (input())

flag = 0

while n !'= 0 or m != O:

if flag == 0:
ifn>1:

x =n - 1
n=n-x
y =1
flag = 1

print ("POBOT: Bzgaro - ",x ,"Us xyuxu",y ,"Ocranoce B 1 kyuke -

elif m > 1:
x =m - 1
m=m- X
y = 2
flag = 1

"

,n ,"Ocranoce BO 2 kyuke -",m)

print ("POBOT: Bzsro - ",x ,"U3 xyuxku",y ,"Ocranocse B 1 kyuke -",n ,"Ocrajocs BO 2 kyduke -",m)

else:
y = random.randint (1, 2)
if y == 1 and n != 0:
X = random.randint (1, n)
n=mn-x

flag = 1

print ("POBOT: Bz3sgTo - ",x ,"U3 kyuxu",y ,"Ocranoce B 1 Kyuke -

elif y == 2 and m != 0:
X = random.randint (1, m)
m=m - X

flag = 1

Al

,n ,"Ocranoce BO 2 Kyuke -",m)

print ("POBOT: B3sTo - ",x ,"U3 xyuku",y ,"Ocrajoce B 1 xyuke -",n ,"OcTaysochk BO 2 kyuke -",m)

elif flag ==

y = int (input ("Bribepure xyuxky 1 wmmam 2\n'

if y ==
print ("BubepuTe KOJI-BO KaMHeM OoT 1 1o
X = int (input())
if x >>= 1 and x <= n:
n=n-x

flag = 0

print ("UEJIOBEK: Bz3garo - ",x ,"U3 xyuku",y ,"Ocrasock B 1 kKyuke -

elif y == 2:
print ("BebOepuTe KOJ-BO KaMHey oT 1 IO
x = int (input ())
if x > 1 and x <= m:
m=m - X

flag = 0

"))

",n>

,n ,"Ocranoce BO 2 kyuke -",m)

nw ,m)

print ("UEJIOBEK: B3gro - ",x ,"lU3 xyuxmu",y ,"Ocranocs B 1 kyuke -",n ,"Ocrasock BO 2 Kyuke -",m)

if flag == 1:
print ("lloBenwun UN")
else:

print ("llobemun YejoBex")



